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ПАМ’ЯТЬ

Звеликим сумом і жалем, Україн-
ський Конґресовий Комітет Аме-
рики (УККА) повідомляє своїх

членів та всю українсько-американську
громаду що 8 грудня 2024 року, упо-
коївся в Бозі колишній член Крайової
Екзекутиви УККА та колишній го-
ловний редактор українського квар-
тальника УККА «The Ukrainian Quar-
terly», д-р Леонід Рудницький. 

Професор Рудницький народився
8 вересня 1935 р. у м. Львові в роди-
ні Івана Теодора Рудницького, юрис-
та й офіцера Української Галицької Ар-
мії, та Юлії Рудницької (уродженої
Лужницької). Під час Другої світової
війни, родина Рудницьких втікла на За-
хід від наступаючих совєцьких військ
у 1944 році. Через рік після смерті
батька в 1951 році, у віці 16 років, Лео-
нід емігрував з матір’ю до США. В
1958 році закінчив навчання в колед-
жі Ла Саль у м. Філадельфії. У 1960
році здобув ступінь магістра з Уні-
верситеті Пенсільванії, а в 1965 році
успішно захистив докторську дисер-
тацію в Українському вільному уні-
верситеті в Мюнхені.

У 1974 році проф. Рудницький
став частиною першої групи вірних,
зібраних Блаженнішим Патріархом
Кардиналом Йосифом Сліпим, на за-
снування Релігійного Товариство
Українців Католиків «Свята Со-
фія» США, організації до якої проф.
Рудницький присвятив понад 50 років
свого життя, в тому числі на посаді

Президента товариства з 2004 по 2018
рр. Також за рекомендацією Блажен-
нішого Йосифа Сліпого, проф. Руд-
ницький був обраний директором фі-
лії Українського католицького уні-
верситету (УКУ) у м. Філадельфії. 

У 1985–1986, 1989–1990 проф.
Рудницький був головою Міжнарод-
ного товариства ім. Івана Франка у
США. Тривалий час обіймав посаду
декана філологічного факультету і
члена сенату Українського Вільного
Університету в Мюнхені, а від верес-
ня 1988 до 2004 року був його ректо-
ром. Протягом останніх 60 років,
проф. Рудницький брав активну участь
в Науковому товаристві ім. Шев-
ченка (НТШ), в тому числі як голо-
ва (1990–2000) НТШ в Америці і як
Президент Головної (Світової) Ради
НТШ (1992–2006). У 2005 р. з нагоди
його 70-ліття, нагороджений найви-
щою почесною нагородою НТШ в
Україні – медаллю Михайла Грушев-
ського.

Серед численних нагород і ви-
знань професор Рудницький отримав
відзнаку Президента України за осо-
бистий внесок у розбудову Української
держави в 1996 році, а також отримав
орден Ярослава Мудрого IV ступеня
в Києві, Україна в 2003 році. У 2004
році він став лицарем Суверенного
Мальтійського Ордену.

УККА назавжди будемо вдячні за
лідерство професора Рудницького як
член нашої Крайової Екзекутиви, і як

головний редактор українського квар-
тальника УККА «The Ukrainian Quar-
terly», та його підвищення україн-
сько-американської громади по ціло-
му світі.

УККА висловлює найщиріші спів-
чуття дружині Ірині, дітям Катерині,
Ларисі та Миколі з їхніми родинами,
членам родини, близьким друзям та
всій українсько-американській гро-
маді з приводу нашої втрати. 

Вічна Йому Пам’ять!
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